

Μήνυμα Διευθυντή

Αγαπητοί φίλοι,

Καλώς ήλθατε στην ιστοσελίδα του Δημοσίου Ι.Ε.Κ. Θέρμης .

Το 1992 δημιουργήθηκαν τα πρώτα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) στην Ελλάδα.

Ο θεσμός έγινε αποδεκτός με μεγάλο ενθουσιασμό και υπήρξε μεγάλη ανταπόκριση και ενδιαφέρον από την πλευρά των σπουδαστών.

Το 1993 ιδρύθηκε το Ι.Ε.Κ. ως 3^ο ΙΕΚ Θεσσαλονίκης που μετονομάστηκε αργότερα σε ΙΕΚ Θέρμης με έμφαση στις μεταφορές και στον τουρισμό για να καλύψει τις ανάγκες της Ανατολικής Θεσσαλονίκης και των περιχώρων. Λόγω θέσης – πλησίον του αεροδρομίου και της τουριστικής περιοχής της Χαλκιδικής – δόθηκε έμφαση σε ειδικότητες που αφορούσαν τον τουρισμό και τις μεταφορές, ενώ παράλληλα λειτουργούσαν και ειδικότητες σχετικές με την διοίκηση και την οικονομία.

Μέσα στα χρόνια που ακολούθησαν, το Ι.Ε.Κ. Θέρμης με τη δυναμική του παρουσία κατόρθωσε να γίνει την περίοδο 1996-2000 το δεύτερο σε δυναμικότητα και μέγεθος Ι.Ε.Κ. στην Ελλάδα, θέση που κατέκτησε και το έτος 2012-2013.

Με το νόμο 4186/2013 το ΙΕΚ Θέρμης αναβαθμίστηκε στο επίπεδο πέντε (05) σύμφωνα με το Εθνικό και Ευρωπαϊκό πλαίσιο προσόντων με πέντε (05) εξάμηνα κατάρτισης.

Το ΙΕΚ Θέρμης για το χειμερινό εξάμηνο 2016Β λειτουργεί με (26) τμήματα κατάρτισης και αρκετές ανταγωνιστικές ειδικότητες.

Σήμερα ακολουθώντας το πνεύμα της εποχής, παρακολουθώντας τις τεχνολογικές εξελίξεις και οικονομικές αλλαγές σε ένα διεθνές περιβάλλον εργασίας και γνώσης και τις απαιτήσεις για επαγγελματική κατάρτιση στην Ελλάδα, το Ι.Ε.Κ. Θέρμης συνεχίζει να παρέχει υψηλής ποιότητας επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση που αφορά κυρίως τους τομείς της Πληροφορικής, της Οικονομίας-Διοίκησης, του Τουρισμού-Μεταφορών και Κοινωνικών Υπηρεσιών.

Το Ι.Ε.Κ. Θέρμης στοχεύει στην υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και κατάρτιση των σπουδαστών του, σε συνδυασμό με την κατάκτηση εμπειρικών εφαρμογών, ώστε να ανταπεξέλθουν με επιτυχία στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία.

Σκοπός του Ι.Ε.Κ. Θέρμης είναι και η επαγγελματική αποκατάσταση, των αποφοίτων μας και το εκπαιδευτικό μας έργο και οι προσφερόμενες ειδικότητες είναι ανάλογες των αναγκών της ανταγωνιστικής εθνικής και διεθνούς αγοράς εργασίας.

Βέβαια, η απόκτηση γνώσης και τεχνογνωσίας είναι το αποτέλεσμα μιας επίπονης, μακροχρόνιας και πολυεπίπεδης διαδικασίας, η οποία αποτελεί το καλύτερο εφόδιο για την επίτευξη της ανάπτυξης την επαγγελματική άνοδο και την κοινωνική ευημερία.

Έτσι, το Ι.Ε.Κ. Θέρμης ακολουθεί έναν εκπαιδευτικό δρόμο που είναι διαμορφωμένος για τους σπουδαστές του ώστε να αναπτύξουν θεωρητική και πρακτική ικανότητα στη σύγχρονη γνώση ώστε, στο μέλλον, να υπηρετήσουν με τον καλύτερο επαγγελματικό τρόπο τα συμφέροντα της κοινωνίας και τις επαγγελματικές τους επιδιώξεις και φιλοδοξίες.

Το Ι.Ε.Κ. Θέρμης είναι στελεχωμένο κάθε εξάμηνο, κατά βάση από ωρομίσθιο Εκπαιδευτικό προσωπικό υψηλού επιπέδου και με ερευνητικό έργο, καθώς και, μεγάλη διδακτική και επαγγελματική εμπειρία.

Επίσης, στο Ι.Ε.Κ. Θέρμης έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους πολλοί καταρτιζόμενοι, οι οποίοι, σήμερα, κατέχουν επίσημες θέσεις στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Αρκετοί απόφοιτοί μας συνεχίζουν τις σπουδές σε Πανεπιστήμια κύρους στο εξωτερικό.

Κλείνοντας πρέπει να επισημάνουμε ότι η επιτυχής πορεία του Ι.Ε.Κ. Θέρμης είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης και της συλλογικής εργασίας πλήθους εκπαιδευτών, του διοικητικού προσωπικού, των αποσπασμένων εκπαιδευτικών και του οράματος της Διεύθυνσης του Ι.Ε.Κ. Θέρμης.

Νικόλαος Δ. Κατσώνης

Διευθυντής Ι.Ε.Κ. Θέρμης
M.B.A. in telecoms